



Wasze pismo z dnia:

Wasz znak:

Nasz znak:

Data:

RGG.271.43.2017

2017-07-31

Sprawa: Dowóz dzieci i młodzieży do szkoły.

Na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015, poz. 2164 z późn.zm.) przekazuję pytania jakie wpłynęły w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn. „ DOWÓZ DZIECI I MŁODZIEŻY DO SZKOŁY ”, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego oraz odpowiedzi na te pytania.

Pytanie nr 1

Pierwszy zakres dokumentów wskazany w rozdziale 8 SIWZ jest inny niż zakres wskazany w rozdziale 11.8 SIWZ oraz w pkt 9 formularza oferty. Prosimy o doprecyzowanie jakie dokumenty należy dołączyć do formularza oferty.

Odpowiedź:

Wykonawca wraz z formularzem oferty składa dokumenty i oświadczenia wymienione w **pkt 11.8 SIWZ** oraz w pkt 9 Formularza ofertowego.

Pozostałe z dokumentów i oświadczeń wymienionych w rozdziale 8 SIWZ składane są na następujących zasadach :

- 1) oświadczenie o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej, o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy - w terminie **3 dni** od dnia zamieszczenia przez zamawiającego na stronie internetowej informacji, o której mowa w art. 86 ust. 5 ustawy (z otwarcia ofert),
- 2) dokumenty wymienione w pkt 8.4 SIWZ – na wezwanie zamawiającego na podstawie art. 26 ust.2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015, poz. 2164 z późn.zm.) :

„ 2. Jeżeli wartość zamówienia jest mniejsza niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8, zamawiający może wezwać wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym, nie krótszym niż 5 dni, terminie aktualnych na dzień złożenia oświadczeń lub dokumentów potwierdzających okoliczności, o których mowa w art. 25 ust. 1.”

Pytanie nr 2

W rozdziale 8 pkt 8.4 ppkt 2 SIWZ zamawiający podaje dokument jaki należy złożyć w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia z postępowania o udzielenie zamówienia :

„ aktualne zezwolenie na wykonywanie krajowego transportu drogowego osób”.



Czy zamawiający będzie żądał jednak :

„ aktualne zezwolenie na wykonywanie zawodu przewoźnika drogowego”.

Odpowiedź:

Zgodnie ze zmianą SIWZ z dnia 31.07.2017r. wymagane, zgodnie z pkt 8.4 ppkt 2 SIWZ dokumenty to :

- aktualne zezwolenie na wykonywanie przewozów regularnych specjalnych,
lub
- licencja do wykonywania krajowego transportu drogowego osób – w przypadku przewozów samochodem osobowym lub przeznaczonym do przewozu powyżej 7 osób, nie więcej niż 9 łącznie z kierowcą,
lub
- licencję na wykonywanie krajowego transportu drogowego osób taksówką – w przypadku przewozu taksówką ;

WÓJT

mgr inż. Paweł Bobrowski

Sporządził:

Imię nazwisko:
Telefon:
e-mail:

Marek Lemieszek
89 751 36 66 wew. 17
zp@gminaketrzyn.pl